



Актуальные вопросы бизнеса обсудили за круглым столом в Раменском

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв накануне Дня российского предпринимателя встретился с бизнесменами Раменского городского округа. За круглым столом при участии главы округа Виктора Неволлина и руководителя муниципальной общественной приемной бизнес-омбудсмана Аллой Родиной обсудили текущее состояние предпринимательского климата в округе, а также обменялись мнениями по актуальным вопросам ведения бизнеса.

Встреча прошла на территории «Объединения Гжель» – известного во всем мире производителя фарфора. Генеральный директор ООО «Гжель» и ректор Гжельского государственного университета рассказали участникам о керамическом кластере, комплексном развитии территории народного промысла и взаимодействии университета и бизнеса.

Наиболее остро, по мнению бизнес-сообщества, в настоящий момент стоит вопрос обеспечения кадрами. Раменских предпринимателей интересовала возможность компенсации затрат на повышение квалификации и обучении молодых сотрудников, вопросы аренды земли и поддержки в продвижении сельскохозяйственной продукции; нюансы работы Единого налогового счета;

сокращение сроков рассмотрения заявок предпринимателей по включению новых мест в схему размещения нестационарных торговых объектов и многое другое.

На все заданные вопросы Уполномоченным и главой городского округа были даны исчерпывающие комментарии и рекомендации.

В завершении мероприятия Владимир Головнёв наградил наиболее активных предпринимателей Раменского городского округа благодарственными письмами.

«Такие встречи делают общение бизнеса и власти более открытым, доверительным. Предприниматели смелее и охотнее говорят о том, что их по-настоящему волнует, где-то даже сами подсказывают друг другу как поступить в той или иной ситуации. Поэтому мы продолжим подобную практику и в других городских округах Подмосковья», –прокомментировал бизнес-омбудсмен.